

一般社団法人日本音響家協会西日本支部  
2022年度第3回通常運営委員会（Web会議）議事録

開催日時：2022年6月8日（水） 19:30～21:25

開催場所：Web会議（議長の場所）兵庫県西宮市段上町

運営委員総数：17名

本日の出席者数：15名（議決権委任者6名を含む）

出席者名：金子彰宏

Web出席者名：浅原勇治、植田公造、江村直樹、川手克文、平山亮、深尾康史、前川幸豊、森 正人

議決権委任者名：長 将司、加藤りな、金辺卓資、神坂亨、小林純一、三谷潤一

議長名：金子彰宏

---

### 第1号議案 審議事項「ミクスト音楽の魅力」のセミナー開催について

議長は次のとおり本議案の要旨を述べ、詳細な説明がなされた。

- ・日程：7月30日 土曜日
- ・スケジュール：9:00～仕込み 11:00～リハーサル 13:30開場 14:00～16:00本番
- ・参加費：無料
- ・募集について：支部でGoogle Formを作成して管理集計することも検討する。
- ・講師：佐原 洸 氏と他に演奏家2名（フルート、サクソ）を予定  
（謝金2万×3名、交通費3名分）。
- ・協会スタッフ：金子・平山、浅原、他
- ・場所：ジーベックホール
- ・開場側ご担当：株式会社ジーベック クリエイティブユニット部長 川口宗宏 様
- ・会場への支払い：会場側 舞台スタッフ人件費（舞台、照明、音響 計3名）を予定。  
（舞台スタッフ人件費：32,000円（税別）
- ・内容：まず演奏を聴いてから解説に移る進行で進める。
- ・主催：本部事業委員会・（株）ジーベックホールとの共催。
- ・総予算：23万円前後。
- ・記録動画の録画。録画機材：平山委員 録音機材：未定 または会館機材を賃借（今後調整）
- ・講師、演奏者の交通費について領収書宛先が協会内で内訳があれば問題なし。
- ・コロナ対策：チェックリスト、体温計、アルコール消毒配置等。
- ・フライヤー作成：金子支部長・平山委員（内容説明は表面、地図は裏面、協会案内は裏面）  
近日常に完了し1000枚を印刷、発送する（20枚×約30学校他）。  
チラシには申し込み用メールアドレスを加える。
- ・学生の動員を考えるとフライヤーを夏休み前に送付する。（レターパックで送付 各20枚）
- ・申し込みフォームを作成しておく（平山）。返信は支部メール宛て。
- ・Google Form（グーグルフォーム）で作成、またアンケートも併せてリンクできると良い。

議長がその賛否を諮ったところ、全会一致で承認された。

### 第2号議案 審議事項「Sound A&T 支部担当特集記事」について

議長は次のとおり本議案の要旨を述べ、詳細な説明がなされた。

- ・担当：江村直樹 編集担当委員
- ・進捗状況：引き続き交渉中（現在3社と交渉中、できればもう一社追加したい）
- ・テーマ：音響・温故知新 「アナログ・デジタル～ケーブルあれこれ」（案）  
2023年1月1日発行 第112号 音響・温故知新「アナログ・デジタル～ケーブルあれこれ」（案）  
（スケジュール）  
2022年 1月 特集テーマ検討開始  
2022年 4月 特集テーマ決定・執筆者候補あげ  
2022年 5月～6月 執筆者 執筆依頼  
2022年 7月～10月 執筆期間

2022年 10月末 原稿確認  
2022年 11月初旬 入稿 校正作業  
2022年 11月中旬 校了  
2022年 12月初旬印刷・発送  
2023年 1月1日発行

議長がその賛否を諮ったところ、全会一致で承認された。

### **第3号議案 審議・報告事項「1級技能認定講座の開催について」**

議長は次のとおり本議案の要旨を述べ、詳細な説明がなされた。

- ・開催場所：ドーンセンター（3部屋）天満橋予約済。以前ベーシックコースで使用実績あり。
- ・開催日程：8月17日～18日 前日（17日18:00～仕込み）（18日9:30～調整）
- ・講師：金子・浅原（予定）
- ・スタッフ：深尾 他
- ・定員：20名
- ・再生機器は本部より調達する。その他の音響機材については今後調整する。
- ・公立文化施設協議会に後援依頼書提出済。（深尾）
- ・タイムテーブルを作成し近日中に協会HPで告知する。

（案）

10:30～受付（30分）

11:00～オリエンテーション（30分）

11:30～A班 演劇音響操作トレーニング・B班 JAZZミキシング トレーニング（90分）

13:00～B班 演劇音響操作トレーニング・A班 JAZZミキシング トレーニング（90分）

14:30～実技試験1 演劇音響操作・実技試験2 JAZZミキシング

実技試験終了後 筆記試験（30分）

17:30 セミナー終了

- ・今後は定期的（2年に1度）な開催を計画してゆく。

議長がその賛否を諮ったところ、全会一致で承認された。

### **第4号議案 審議・報告事項「その他の事業計画及び報告事項について」**

議長は次のとおり本議案の要旨を述べ、詳細な説明がなされた。

- ① 東日本支部支部長 坂下雄一様より「マイクケーブル8の字巻グランプリ 2022」の協力依頼について
  - ・開催日：2022年7月1日
  - ・開催場所：東京ビッグサイト「第9回ライブ・エンターテイメント EXPO」
  - ・協力内容：各支部から参加者1名を推薦。とスタッフ協力。  
参加者推薦については支部会員にBCCメールによる告知と新しい会員に直接連絡してみる。  
スタッフ協力：深尾・平山・浅原・神坂（予定）

（前回提案分）

- ② 動画配信セミナーを計画したい。「基礎から学ぶ動画配信セミナー」（案）（三谷）
  - ・7月30日開催の「ミクスト音楽の魅力」のセミナーでアーカイブ録画を検討。
- ③ ツイッターなどSNSでのイベント告知（一方通行配信）の検討。（小林）
  - ・本部フェイスブックでの告知がよいのでは。
  - ・支部では会員にBCCでのメール配信を検討する。
- ④ 会員数の減数が続いているので対策が必要。特に九州、四国地方。（深尾）
  - 自治体直営、財団管理の舞台専門職員がいる公立会館の発掘など。（小林）
  - コロナ禍が収まる傾向が続けば遠方の会員が参加しやすいイベントを企画したい。

議長がその賛否を諮ったところ、全会一致で承認された。

本日のWeb会議システムを用いた運営委員会は終始異常なく議題の審議を終了した。  
以上をもって議案の全部を終了したので、議長は21時25分に閉会を宣言した。

◎次回運営委員会予定日：7月5日（火）19:30 開始  
Web 会議方法での開催で今後日程調整する。

2022年6月8日(水)  
一般社団法人日本音響家協会 西日本支部運営委員会  
支部長：金子彰宏  
議事録作成者：前川幸豊